

年末打折季 轻松购到底

□记者 全景菁

时间过得真快,转眼2017年就剩两个月了。每到此时,“双十一”、“双十二”、圣诞节等轮番上阵,各路商家借机促销,掀起打折风暴,人们忙着抢购、囤货。

不少人感叹:一到年末,兜里的钞票越来越少,信用卡账单越来越长。那么,在面对促销、打折时如何正确花钱?囤货时可采取哪些策略省钱呢?记者采访了邮储银行洛阳市分行个人金融部副总经理张幸莉。



(资料图片)

避免极端心态

张幸莉说,在被各种节日轰炸的年终岁末,由于家庭开支增大,不少人容易出现极端的心态——要么捂紧钱袋子,要么疯狂购物,这两种心态都不可取。

年末是家庭支出的高峰期,如果资金不能灵活周转,或者资金流动过快,都将给日常生活带来不便。所以,既要保障资金使用的灵活,又要想方设法让钱“生”钱,理性购物、积累投资是年末应当遵循的理财原则。

张幸莉建议,年末适宜采取稳健的理财策略,短线与中长线投资相结合,买些基金定投、黄金定投等定投产

品,尤其是基金定投,用零存整取的方法,选好基金定期定额投资即可,长期可分摊风险成本,还能有不错的收益。

喜欢黄金的朋友,不一定非要购买实物黄金,黄金定投也是不错的选择。每月定额投资,黄金跌的时候购买克数多,黄金涨的时候获利多,在合适的时机还可以兑换实物黄金,是家庭资产积累和传承的不错选择。

一般来说,到了年末,金融产品的收益率会略有上行,在预留一部分生活费用及意外支出费用之后,可以用闲置资金购买一两款短期和中期理财产品,从而合理配置资产。

学会正确花钱

每逢打折季,商场、超市、网络平台、APP等都会争相推出各种节日促销活动,令人目不暇接。有什么办法可既买到称心如意的商品又不乱花钱呢?

张幸莉说,省钱并不是不花钱,而是要学会如何正确花钱,让每一笔钱都不花错地儿。

首先,可关注各大网站、商场及专卖店的促销信息,选择在最优惠的时候出手,避免过度消费。

其次,不少人囤货的习惯,尤其

是女性,心情大好或者情绪低落时,看到有促销活动,容易控制不住地买买买。然而,有些打折或者特价商品,可能是临近保质期的,如果完全图便宜,而不是按照自己的实际需求购物,会造成不必要的浪费。

再次,无论网购还是去商场购物,都要保持理智、擦亮双眼,识破个别商家看似优惠的玄机,不要盲目购买,否则可能掏空钱包,悔之莫及。其实,“把钱花在刀刃上”才是真正的省钱,千万不要以“省钱”之名行“浪费”之实。

巧妙享受实惠

一般来说,商家搞促销活动时,购物刷银联卡能享受更多额外的优惠,比如刷满几笔有礼相送,刷卡消费享受返现等。所以在刷卡消费时,可以留心收银台上有没有银联消费的优惠活动宣传海报,如果恰好有刷卡优惠,就能享受实惠。

商场的不少专柜可以免费办理会员卡,有的是电子会员卡,仅凭一个手机号码就能成为会员,避免了带卡的麻烦,还能享受积分兑换礼包等优惠。

关注手机银行、银行APP的优惠信息,及时参与相应的特惠活动,可能有意想不到的惊喜。例如,邮储银行近期举办的“扫码特惠购”活动,持卡人只要到邮储银行各网点开通手机银行业务,扫商品二维码,即可享受数码产品、日常生活用品等的五折特惠价。

此外,有些人在消费时习惯刷信用卡,提前购买心仪之物,再按期还款或

者申请分期还款,有计划地使用分期,减轻自己的一次性还款压力。信用卡账单分期业务受到不少人的青睐,持卡人可以对当期消费账单全额分期或者部分分期,较大程度地缓解了还款压力,也不影响自己的信用记录。

张幸莉介绍,遇到打折季,持卡人还可以申请调高信用卡的临时额度,只需按账单金额还款就可以了。邮储银行近期推出了线上申请信用卡业务,客户可以通过微信、手机银行、网上银行、信用卡微信公众号等渠道申请该行信用卡,为客户提供高效、便捷、全面的信用卡申请渠道。

同时,为了提升客户体验度,邮储银行配套开展了首刷活动和“好友相‘荐’豪礼不断”活动,更有“6元观影”“6元甜品”“6元洗车”等系列悦享活动,并针对商务高端客户推出了鼎致白金卡,让客户更好地享受优惠。

高新支行青年员工:我们是交行的名片

□李宝玉

10月5日下午,交通银行高新支行柜员张米楠在整理柜台时,发现柜台外钞票机旁边放着一叠用纸带捆扎好的百元人民币,立即拿进内厅清点,为5000元整。张米楠将此事报告给副主管完颜莹莹,莹莹让张米楠代为保管。过了一个多小时,一位满脸焦急的中年顾客进入大厅,在柜台外转悠。张米楠忙上前

热情地招呼他,得知他丢了5000元。经过仔细核实,并查看了监控录像,确认失主就是他,张米楠将钱如数交还。中年顾客拿着钱激动地说:“真是太感谢您了,交行人真好啊!”

作为支行的青年员工,张米楠经常讲:“用心服务是我们成长的命脉,将服务融入工作中,才能赢得顾客的青睞。我们将更加努力地做好自己的本职工作,力争在工作中取得更大的进步。因为,我们是交行的名片!”

交通银行洛阳分行真心高效践行交行服务理念

走进交行 感受温馨

复式投注有惊喜 大奖小奖一起派

双色球9亿元派奖活动再度来袭

□菁菁

近日,中国福利彩票发行管理中心又传来好消息,为了进一步回馈彩民,从双色球2017130期(开奖日期为2017年11月5日)开始,双色球游戏9亿元大派送活动将再度来袭。

此次活动对于双色球游戏规则第九条规定的复式投注有效,复式投注包括红色球号码复式、蓝色球号码复式和全复式3种,将连续派奖20期,共派发奖金9亿元。

活动设立一等奖特别奖,奖金总额为4亿元,每期设立2000万元奖金,由当期采用复式投注的一等

奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额为500万元。如果当期奖金有结余,可顺延至下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发,单注派奖奖金最高限额仍为500万元,依此类推,直至一等奖特别奖奖金派送完毕。

活动设立六等奖特别奖,奖金总额预先按5亿元。每期对采用复式投注的所有六等奖按每注5元派送固定奖金。如果六等奖派奖总奖金达到或者超过5亿元,从下一期起将停止六等奖派奖活动。若六等奖派奖资金超出5亿元,差额部分由双色球调节基金补足。

每周福彩 中国福利彩票 玩游戏 中大奖 请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	

洛阳晚报 出租转让

广告热线:65139977 65139988 15896655956
地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼818室

出售或出租 辛店镇于营村有一独院,每层210m²,共三层。18903882178

大型KTV转售 因拓展其他行业,现转售新区营业中大型KTV包房50余间,位于黄金地段,进口高级设备,拥有良好的知名度及效益,客源稳定。15896500582林女士

小租贝贝 租办公室 上小租贝贝 全免费服务 业主委托:60196518 委托热线:18137922677

◆凤凰大厦80m²1800元精装全套办公家具15537980016
◆中弘中央广场120m²简装3000元15565384810
◆博大城113m²简装,中央空调15537980016
◆升龙广场47m²1200元简装独卫15565384810